

# 销量回暖 日系车终端优惠收紧

本报讯 随着战略思路的转变,以及产品线调整和技术升级,在小排量购置税减半的帮助下,日系车在华销售近来正持续回暖。统计数据显示,丰田1-5月在华累计销量为49.5万辆,同比增长20.1%;本田1-5月在华终端累计销量国产汽车446万辆,同比增长15%;日产汽车1-5月累计销量为41.64万辆,同比增长48%。

业内人士认为,日系品牌逐步呈现回暖趋势,除与其积极调整战略、加快新车导入步伐、产品技术升级不无关系外,同时也表现出中国消费者对车型的燃油经济性需求更为明显。据悉,丰田推出小型车战略,同时CVT技术首次在日本以外的国家本地化生产,并且推出了国产混合动力车型;本田发布FUNTEC技术战略,导入本田最新技术,主力车型改款换代,同时增加SUV车型;日产加速导入新车型,在今年全面导入涡轮增压技术,开启“YOUNG NISSAN”年轻化战略。

日系品牌销量的提升也提振了经销商士气,在近日举办的一



汽丰田经销商招募大会上,一汽丰田一天签约了53家经销商投资者。而在一汽丰田4S店的调查中,记者发现,由于RAV4接近换代,京城经销商处已清完了库存,几乎已到了无车可卖的阶段。而新上市的普拉多更是供不应求,部分经销商已出现加价销售的现象。

相比于SUV,一汽丰田的轿车价格优惠也开始缩减。其中,卡罗拉优惠仅为1.3万元,较上月减少了2000元,而威驰的优惠也

缩减到1.2万元。“现在优惠较大的只有皇冠,能达到3.5万元,但这个级别的豪华品牌优惠幅度同样不小。”一家一汽丰田4S店负责人称。

同样,记者在一家广汽丰田4S店看到,目前汉兰达依然没有任何优惠,提车也要等两个月的时间。无论是雷凌汽油版还是雷凌混动版,目前也处于紧缺状态,其中雷凌汽油版此前还有2000元的优惠,现在也已取消,只有经销商送装饰的可能。“现在只

有凯美瑞的优惠较大,优惠可达2.3万元,但这也是凯美瑞上市十周年对客户的回馈。”一位广汽丰田4S店的销售人员说。

全国乘用车秘书长崔东树表示,除了加快中小型汽车技术研发和产品导入之外,德系车代表大众近几年销量增势放缓,而韩系车本身高性价比的定位,逐渐被其他品牌蚕食,市场份额尚不足以对日系车形成威胁,这也是日系车此次价格优惠收紧的重要原因。(北商)

## 东风本田合资自主至“谢幕”边缘

本报讯 2012年思铭的上市,不仅为东风本田第八代思域找到了延续“生命”的新平台,也成为打造合资自主品牌概念的车企之一。然而,随着合资品牌纷纷上马自主品牌,长期仅靠一款车打拼的东风本田自主每况愈下,近来已步入退市边缘。

近日,北京市民张先生欲购置一辆10万元左右的三厢轿车,最终锁定了东风本田思铭,到4S店询问后,销售人员给出的答案是,“东风本田思铭订车时间在3个月以上,而且北京市场没有手动挡车型”。

记者走访发现,目前东风本田思铭并非只是订车时间长,并且已经面临停产。一位东风本田经销商透露,去年开始,北京便已不再销售思铭。在另一家东风本田4S店,销售人员同样给出北京市场无车,并且不接受预订的说法。该销售人员坦言,选择东风本田思铭的消费者看中的是性价比。但对于一款上市多年配置却未曾改进的车型来说,还不如选择与之价位相当的东风本田哥瑞。

由于销量惨淡,去年东风本田思铭曾被曝出停产的消息,但东风本田相关负责人表示:“该车型并未停产,只是销量不好。”根据中国汽车工业协会统计,今年前3个月,东风本田思铭销量为477辆,月均销量仅为159辆。对此,记者联系东风本田方面核实目前思铭是否已接近停产状态,但截至记者发稿,未得到东风本田的官方回复。(商报)

## SUV主力产品销量下滑 黑马江淮遇结构转型风险

本报讯 作为去年车市的黑马,江淮瑞风S3销量近日首次跌出SUV前十的位置。在业内分析人士看来,江淮的成绩与SUV的业绩密不可分。尽管去年依靠SUV扭转了企业的命运,但江淮转型面临的困境依然存在,SUV

的成败也决定着江淮汽车转型的方向。

江淮汽车对于瑞风S3的下滑解释为合资品牌低端SUV价格的下探,对自主品牌SUV造成了冲击。按照中国汽车工业协会的统计数据,5月自主品牌SUV销量

为33.48万辆,同比增长40.79%,市场份额为53.38%,延续了下滑趋势。不过,江淮汽车确定的转型路线依然押宝在SUV上。根据规划,江淮年内还将推出瑞风S1、换代瑞风S5等新车型。

与此同时,江淮在新能源汽

车的板块收入明显提升。此前,江淮曾宣布计划投资45亿元到新能源乘用车、商用车项目及核心零部件项目上,实现2025年新能源车占江淮总销量的30%以上。

(新华)

# 我敢免景区门票,你敢跟我嗨翻一夏吗?

本周尧山军事漂流、秘洞景区等景区签约加盟惠民卡

### 中部最刺激漂流 —— 尧山军事漂流

尧山军事漂流全程6公里,九曲十八弯,两岸山色秀丽,沿途危崖夹峙、树木葱葱,河床地势险峻陡峭,急流险滩星罗棋布,深潭、瀑布更是一环环相连,河道落差达188米,有中原的“水上绿宝石”之美称。乘坐皮艇在清澈的水中顺流而漂,忽缓忽急,既可饱览两岸原始自然风光,又能感受刺激,体会拼搏,独具特色,其乐无穷。



### 神秘的地下军事指挥中心 —— 秘洞景区

在平顶山鲁山县西南层峦叠嶂的伏牛山中,有一座规模宏大、极为神秘的地下军事指挥中心,近几年来渐为人知。这座修建于上世纪60年代特殊时期的地下军事工程,一直以来隐藏在深山之中,而随着时间的推移,如今它已成为诱人探寻的“秘洞”奇观,这就是鲁山县已建成开放的秘洞景区。



### 河南省半开放式虎园 —— 伏牛山东北虎园

栾川伏牛山东北虎园距重渡沟风景区仅3公里,是集科普教育、饲养繁殖、旅游观光和动物救助中心为一体的大型园区。园区主要引进了东北虎、黑熊、猕猴等动物以及儿童喜欢的小型动物观赏园区和相关的配套设施。园内老虎以散养为主,游客在游览时须乘坐全封闭式观赏车。



### 洛阳万安山山顶公园

万安山位于洛阳伊滨区,是国内为数不多的距离城市较近的山脉,从洛阳主城区到该公园只有30公里。登上万安山,洛阳、偃师、伊川三地风光尽收眼底。万安山山顶公园被誉为“山顶洛浦公园”,是具有文化、养生、休闲、度假等多种功能的休闲娱乐公园。



# 啥? 门票不要钱?

河南省惠民旅游卡由河南省报业旅游联盟联合各成员单位推荐发行

河南省惠民旅游卡由省报业旅游联盟隆重推出。持河南省惠民旅游卡的游客可游览的景区有国家5A级景区焦作云台山、平顶山尧山、尧山大峡谷漂流、洛阳龙潭大峡谷等,国家4A级景区有重渡沟、龙潭沟、内乡县衙、黄河三峡、南召宝天曼、双龙湾、龙峪湾、轿顶山等。热门景区有花都温泉、云锦温泉、木札岭、地坑院、鲁山秘洞等。目前,还有十几个知名景区正在加入,惠民旅游卡的覆盖范围将扩展到全省所有知名景区。

线下实体卡已到, 只要一个电话, 旅游年卡送回家

特别提醒: 现诚邀三级经销商加盟, 详询: 15837555355。

云台山 尧山大峡谷漂流  
重渡沟 龙潭大峡谷  
老界岭 尧山  
许昌花都温泉……  
只需 **68元**  
带你畅游  
河南50多个知名景区



扫我开启你的  
免费之旅

平顶山市服务热线: 17737555505 0375-7339996 7339998 地址: 联盟路光明路交叉口北100米路西  
襄城县服务热线: 襄城县星星: 13707605501 地址: 襄城县市场广场府城花园楼下  
叶县金色假期: 13693754011 地址: 叶县昆阳大道中段云宫首府正对面  
鲁山旅行社: 13703754828 地址: 鲁山县老城大街鲁山宾馆大门东侧鲁山旅行社  
郟县广信: 15093763660 地址: 郟县经一路广信旅行社  
筷子国际旅行社: 13087049968 地址: 宝丰县公安局斜对面

